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Abr.508/2025 

 

IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE (IPŽP) , u panelu sastavljenom od sudija: 

Kujtim Pasuli, predsedavajući, Hidajete Gashi Alaj i Ramush Bardiqi članovi, odlučujući u 

vezi sa pritužbama Balkanske istraživačke mreže-BIRN sa sedištem u Prištini, podnetim protiv 

Koalicije AAK-Alijansa za budućnost Kosova,  NISMA -Socijaldemokratska, Konzervativci i 

Intelektualci, i političkog subjekta Demokratski savez Kosova, LDK, zbog kršenja Kodeksa 

ponašanja političkih subjekata, njihovih simpatizera i kandidata, tokom dana glasanja za Opšte 

izbore za Skupštinu Republike Kosovo, na sednici panela održanoj 12.02.2025.godine, doneta 

je sledeća: 

 

ODLUKA 

Odbijaju se neosnovane  žalbe Abr.508/2025 i Abr.510/2025 od 10.02.2025. godine, koje je 

podnela Balkanska istraživačka mreža-BIRN sa sedištem u Prištini, protiv Koalicije AAK-

Alijansa za budućnost Kosova, AAK, NISMA -Socijaldemokratska, Konzervativci i 

Intelektualci sa sedištem u Prištini, i političkog subjekta Demokratski savez Kosova, LDK, 

zbog kršenja Kodeksa ponašanja političkih subjekata, njihovih pristalica i kandidata, na dan 

glasanja za Opšte izbore za Skupštinu Republike Kosovo. 

 

Obrazloženje 

Dana 10.02.2025, IPŽP je primio žalbe Abr.508/2025 i Abr.510/2025 od Balkanske 

istraživačke mreže-BIRN sa sedištem u Prištini, u kojoj se navodi da je u gradu Dečanima, na 

biračkom mestu 0101, gde je jasno vidljiva vizit karta Artona Demhasaja. Redni broj 35, iz 

redova Političkog subjekta Alijanse za budućnost Kosova. 

Takođe 09.02.2025.godine u školi „Abdil Frasheri“ na biračkom mestu 2002. godine u 

Prizrenu, primećen je izborni materijal – vizit karta – u automobilu kandidata za poslanika iz 

političkog subjekta LDK. 

Kao dokaz u pritužbi priložio fotografije. 

U odgovoru na žalbu podnetu 10.02.2025. godine, Koalicije AAK-Alijansa za budućnost 

Kosova, AAK, NISMA -Socijaldemokratska, Konzervativci i Intelektualci tvrdi da je kandidat 

za poslanika g. Arton Demhasaj nije narušio izbornu tišinu na dan glasanja bacivši svoju vizit  
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kartu u školsku zgradu, jer ni u jednom trenutku na poslatoj fotografiji nije potvrđeno da je 

vizit karta kao takva pronađena u školskoj zgradi, datum „kršenja“ ni na koji način nije 

potvrđen, budući da su realne mogućnosti da se to dogodilo ranije i konačno, bilo ko je mogao 

nenamerno baciti vizit kartu na zemlju. 

 

U odgovoru na žalbu podnetu 10.02.2025. godine, politički subjekt LDK tvrdi da je 

kandidatkinja LDK, gđa. Ajlin Shishko, prilikom deljenja vizitkarte sa svojom fotografijom u 

automobilu, ne predstavlja kršenje člana 37. stav 1. tač. 1.1 1. i 1.2. Zakona o opštim izborima. 

 

 

Panel je, u skladu sa članom 9 stav 5, podstav 5.5 Uredbe br. 01/2024, o Procedurama za 

podnošenje i rešavanje žalbi IPŽP-a i člana 84 stav I Zakona br. 05/1,-031, o Opštem upravnom 

postupku, radi ekonomičnosti postupka, pritužbe evidentirane pod brojevima: Abr.508/2025 i 

Abr.510/2025, od 10.02.2025.godine, spojio i tretirane su jednom odlukom, stoga se obrada 

ovih pritužbi evidentira pod zajedničkom referencom šifrom Abr.508/2025, zbog slične 

prirode predmeta koje je Balkanska istraživačka mreža-BIRN podnela protiv dva različita 

politička subjekta za isto kršenje, kako po sadržaju tako i po zahtevima podnetim u pritužbama. 

 

 

IPŽP, nakon razmatranja i procene žalbi, utvrdio je da: 

 

Žalbe su neosnovane. 

Tvrdnje podnosilaca pritužbi da su kandidat iz Koalicije AAK-NISMA i kandidat iz političkog 

subjekta LDK delili izborni materijal/vizit karte na biračkom mestu 0101 u Dečanima kao iu 

školi „Abdil Frasheri” na biračkom mestu 2002 u Prizrenu su neosnovane i kao takve ih 

odbacio zbog činjenice da postupci opisani u žalbama ne predstavljaju povredu odredba člana 

37, stav 1, podstav 1.1 Zakona br. 08/L-228 , koja predviđa “1. Od otvaranja Biračkih centara 

za glasanje do njihovog zatvaranja, političkim subjektima, njihovim simpatizerima ili 

kandidatima zabranjeno je bilo koje od sledećih radnji: distribucija ili na drugi način izlaganje 

u bilo kom biračkom centru, i njegovom dvorištu, bilo koje vrste materijala u cilju uticaja na 

birače; kampanje na bilo koji način “. Pošto se na fotografijama priloženim žalbama vidi samo 

nekoliko vizit-karta koje su distribuirane na području koje se ne može identifikovati kao 

glasački centar, kao i vizit karta koja je podeljena u automobilu kandidata LDK, to nema 

nikakve veze sa navodnim prekršajima. 

Na osnovu dokaza priloženih u spisima predmeta i tvrdnji podnosioca žalbe, panel je ocenio 

da su žalbeni zahtevi za distribuciju izbornog materijala/vizitkarte u okviru biračkog mesta 

0101 u Dečanima, odnosno u školi „Abdil Frasheri” na biračkom mestu 2002 u Prizrenu, su 

neodrživi i kao takve ih je Komisija odbacila iz razloga što Koalicija AAK NISMA i politički 

subjekat LDK, radnjama opisanim u žalbi i na osnovu dokaza datih kao dokaz, nisu uspeli da 

dokažu da su ove radnje preduzeli predmetni subjekti, protiv kojih su podnete žalbe, da bi 

zaključili da je došlo do kršenja gorenavedenog odredaba člana 37 stav 1, podstav 1.1 Zakona 

br. 08/L-228 o opštim izborima u Republici Kosovo, a prema Pravilu br. 01/2024 o 

procedurama za podnošenje i rešavanje žalbi, član 5, stav 1, podstav 1.3, žalbe koje se podnose 
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IPŽP-u moraju sadržati sledeće podatke, 1.3, vreme, datum i sat kada je došlo do povrede, pri 

čemu u konkretnom slučaju podnosilac pritužbe nije naveo detalje da bi znao gde su ova 

obaveštenja podeljena, kog datuma je došlo do navodne povrede i iz dostavljenih dokaza ne 

može se identifikovati objekat u kome je izvršena distribucija izbornog materijala, pa je u 

prisustvu ovih okolnosti pritužba odbijena 

 

Tako je panel ocenio da podnosioci pritužbe u prilog tvrdnji nisu pružili jasne i uverljive 

dokaze, iako u smislu člana 117. stav 3. ZOI, teret dokazivanja je na podnosiocu pritužbe, u 

konkretnom slučaju dokazivanja da su navodni prekršioci delili izborni materijal u 

nedozvoljenim prostorima, odnosno u zgradama i vozilima od strane pritužbe, nije dokazano 

od strane stranke. 

 

Iz napred iznetih razloga, na osnovu člana 117. stav 3. člana 118. stav 1. ZOI, panel je odlučio 

kao u odredbi ovog rešenja. 

 

 

Izborni panel za žalbe i predstavke 

Abr.508/2025, datum 12.02.2025.godine 

Predsedavajući panela  

                                                                                                                    Kujtim Pasuli 

___________ 

 

Pravni savet: Protiv ove odluke dozvoljena je žalba, shodno članu 118. stav 4. ZOI, Vrhovnom 

sudu Kosova, u roku od četrdeset osam (48) sati od trenutka prijema ove odluke. 

 


